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	MĚSTO ROUDNICE NAD LABEM
Karlovo náměstí 21, Roudnice n. L., PSČ 413 21


ZÁPIS

z 19. veřejného zasedání Zastupitelstva města Roudnice nad Labem ze dne 18. března 2013
Přítomni: 14 členů ZM

                cca 10 občanů a zaměstnanců MěÚ

                Mgr. Chaloupka - tajemník MěÚ

Omluveni: p. Dvořák, ing. Jelen, MVDr. Šitanc, Mgr. Pém, Mgr. Procházka, MUDr. Svět, p. Brodský
Neomluveni: -

     Jednání zastupitelstva města zahájil v 18,00 hod. v zasedací místnosti radnice starosta města p. Vladimír Urban.

p.starosta

- dobrý podvečer. Vážené zastupitelstvo města, vážení hosté, milí spoluobčané, dovolte, abych zahájil 19. veřejné zasedání Zastupitelstva města Roudnice nad Labem. Konstatuji, že veřejné zasedání bylo svoláno dne 14.3.2013 a je přítomna nadpoloviční většina členů zastupitelstva města, veřejné zasedání je tudíž usnášeníschopné. Z nepřítomných členů zastupitelstva města se řádně omluvili p. Dvořák, p. Jelen, p. Šitanc, p. Pém, pan Procházka, p. Svět, pan Brodský a pan Děžinský, že přijde později. Zapisovatelkou určuji p. Martincovou, ověřovateli zápisu určuji p. Šrytra a p. Jurčíka. Zápis z minulého jednání ZM byl uložen k nahlédnutí na odboru tajemníka, byl ověřovateli podepsán a nebyly proti němu podány námitky. Nyní mi dovolte přednést návrh programu jednání:
Program:

1) Zahájení

2) Schválení programu

3) Poskytnutí půjčky společnosti Teplo-Byty s.r.o. 
4) Závěr

- má někdo návrh na doplnění programu? Pan Dobiáš
Ing. Dobiáš

- před poskytnutím půjčky zařadit dotazy zastupitelů

p. starosta

- před schválením programu…poskytnutím půjčky, čili bod 3 by byl…., dotazy… a tamto by bylo potom za 4), za 5). Dobře. Nechávám hlasovat, kdo je pro doplnění programu panem zastupitelem Dobiášem? Jo, připravte hlasování. Prosím hlasujme, pro 13, proti 0, zdrželi se hlasování 0. Děkuji, tento návrh byl přijat. Takže přednesu znovu návrh programu. 

1) Zahájení

2) Schválení programu

3) Dotazy 

4) Poskytnutí půjčky společnosti Teplo-Byty s.r.o. 
5) Závěr

- připravte hlasování prosim. Prosim, hlasujeme, pro 13, proti 0, zdrželi se hlasování 0. Program byl schválen. Do návrhové komise navrhuju zvolit paní Machovou, paní Chocholatou a předsedou pana Kubínka. Má někdo jiný návrh? Nemá. Připravte hlasování prosim. Prosim, hlasujeme. Kdo je pro - 13, kdo je proti 0, zdržel se 0? Jmenovaní byli odsouhlaseni. Takže za 1) zahájení proběhlo. Schválený program byl, za 3) je vložený nový program do toho, dotazy. Ano… asi jo, na mikrofon pane Dobiáši.

3) Dotazy

ing. Dobiáš

- dobrý večer dámy a pánové, já nebudu moc zdržovat. Obrátili se na mě občané s dotazy, které se týkají chodníků kolem 2. ZŠ. Jejich dotaz, já ho budu převádět, řekněme, do slušné řeči. Jak dlouho ještě jejich děti budou chodit zadním vchodem do školy, abych to zjemnil a pak bych měl ještě jeden dotaz a to je otázka třída 17. ….nebo Alej 17.listopadu, jak to teda s ní je, protože se ke mně dostaly různé verze, takže bych byl rád kdyby mi  pan starosta odpověděl asi na obě dvě písemně, aby jsme to tady ne… neprodlužovali. Děkuju. 

p. starosta

- dobře, děkuji. Odpovíme, čili dotazy k chodníkům u 2. ZŠ a  třetí, jak je to s Alejí 17. listopadu. díky. Má ještě někdo nějaký dotaz? Vidím, že se nikdo nehlásí. Čili dalším bodem je poskytnutí půjčky společnosti Teplo-Byty. Já bych poprosil nejdříve naši ekonomku paní inženýrku, pak tady máme i zástupce Teplo-Byty.  

4) Poskytnutí půjčky společnosti Teplo-byty s.r.o.

Ing. Popelková
- takže dobrý den, já jsem tady teda ohledně toho bodu, co se týká půjčky Teplo-byty. Vyskytl se problém v tom, že Teplo-byty nemá na splátku úvěru, který má uzavřen s Komerční bankou. Ten úvěr se týká vlastně rekonstrukce teplovodních rozvodů, potom byla proběhla rekonstrukce kotelny městského úřadu, rozšíření nějakých rozvodů a napojení kotelen. Ta splátka je splatná teďka 20. března a výše té splátky je 475 tisíc. Teplo-byty v současné době nemá hotovost na svých účtech, aby bylo schopno tuto splátku zajistit. Takže se obrátilo na město, aby jsme jí defakto s tou splátkou pomohli. My, co se týká té smlouvy jako město, vystupujeme zde jako ručitel, to znamená pokud by jsme, nebo pokud Teplo-byty k 20. 3. tu splátku té bance nepošle, tak Komerční banka se obrací ihned na nás a vlastně ty peníze  bude vyžadovat po nás. S tím, že pokud my ty peníze nezaplatíme, případně tu splátku budeme oddalovat, tak nám hrozí sankční úroky, denně by se nám ta splátka navyšovala zhruba o 5 tisíc korun, takže je potřeba vlastně o tom rozhodnout defakto co nejdříve, aby jsme se potom nedostali ještě do větších nějakých finančních problémů, co se týká vlastně těch splátek.

p. starosta

-děkuji. Dotaz  na paní inženýrku? Jinak já bych chtěl ještě vysvětlit, jestli se nikdo nehlásí, tak bych požádal pana Kubínka, který kdysi v Teplo-byty působil. Teplo byty bylo založeno v r. 2000, protože předtím nám to dělala soukromá společnost a celou tu dobu Teplo-byty fungovalo, fungovalo dobře, protože tak to vykazovaly i auditorské zprávy. Majetek se neustále obnovoval, vylepšoval, přecházelo se na plynofikace a pak bylo rozhodnuto radou, některými radními, o pronájmu Teplo-byty strategickému partneru Dalkii. Smlouva byla vypracována, byla odhlasována, protože o nájmu rozhoduje rada a ta smlouva převzala veškeré kotelny Dalkia díky této smlouvě a provozovala je…provozuje je. V minulosti, když to dělalo Teplo-byty to bylo tak, že mělo z výnosů tepla hradilo úvěr, který byl na rekonstrukci kotelen, parovodů, a podobně čili ten úvěr šel do majetku buď města, pokud to byl městský majetek nebo přímo Teplo-byty, který měl ve svém majetku společnost. Město ručilo na tento závazek a nyní jsme v tý situaci, že jednáme s bankou, abychom mohli tento závazek a převést a platit sami jako město a zatím to nemáme od banky potvrzeno, proto se musí nebo je potřebné udělat tuhleten transfer do Teplo-byty tak, jako to bylo už s tou předchozí splátkou. Já bych jestli by mě chtěl doplnit pan kolega Kubínek, ohledně minulosti. 

p. Kubínek

- já nevím jestli je třeba doplnit něco, prostě ta situace nastala a vzpomínat na to jakým způsobem si vedla společnost Teplo-byty, jaké vykazovala zisky, jaký vykazovala hospodářský  výsledek, to je asi pasé, protože aktem, který tady starosta konstatoval, kdy jeho záměr byl vyhlášen 10., 12. 5. 2010 radou města a potvrzen usnesením rady města 28. 5. je téměř nezvratný, protože penále a sankce za jakýkoliv akt, změnu ve smlouvě podnájemní, je prostě pod značnou sankcí, finanční sankcí, je i právně velice složitý, takže myslím si, že to na tu do této chvíle stačí. Ale přece jenom bych chtěl říct si o tom úvěru něco. V podstatě ten úvěr, ten byl vzat v nějakém r. 2008. Město k němu přistoupilo samozřejmě jako ručitel, protože takto s městským majetkem chodí. Byla za něj vlastně postavena…byl za něj postaven teplovod Na Urbance, bylo z něho napojeno několik kotelen, zrušeno několik kotelen, vybudováno několik výměníkových stanic včetně přetrubkování čtyř trubky tady na kotelně městského úřadu, takže nebylo to nějaký samolibý akt. Za těch 14 milionů byla odevzdána poměrně velká práce, která se měla vlastně formou nějakého zisku projevit nebo objevit v ceně tepla a defakto dávala šanci společnosti Teplo-byty tento úvěr bezkolizně splácet. Takže akt, který nastal, tepelné hospodářství vlastně se podnajalo, společnost Teplo-byty víceméně nemá úvěr z čeho splácet, protože výnosy nejdou za společností Teplo-byty ale jdou za Dalkií, která dneska  tepelné hospodářství provozuje. Děkuji. 

p. starosta

- děkuji. Hlásí se pan Vlk a pak pan Vogl…, ale že to bylo opačně před chvílí, tak se omlouvám, pan Vogl, prosim.

p. Vogl

- děkuji. Dobrý večer všem vespolek, tak připadá mi, že Teplo-byty se stává takovým evergreenem. Naposled asi před čtvrt rokem tady přišli pánové s nataženou rukou, že nemají na splácení úvěru, myslim, že jsem měl takový drobný výstup, že když někdo chce peníze, tak by měl říct vlastně jak ta společnost vypadá, jak hospodaří, jaký jsou záměry do budoucna, jaký mají business plán, kdypak nám ty peníze vrátí a na to, že samozřejmě bylo zastupitelstvo svolaný v naprosto špatným termínu a žádných 7 dní jsme na prostudovaní materiálů neměli. Dokonce jsme ani ty materiály žádný nedostali, tak mě to připadá moc s podivem, jak je vůbec možný, já si nedovedu představit, že bych já ke svým akcionářům nebo k vlastníkům společnosti, za kterou jsem odpovědný, prostě přišel a řekl jim, prostě mě dotujte nějakou částkou pokud možno pravidelně, protože prostě já v našem hospodaření penízky nevyzbyly, abychom spláceli úvěr….Já jsem normálně v šoku, takže musim teda říct, že jsem velmi překvapen, že jednatelé Teplo-byty nepřišli, vůbec s hospodařením, dokonce mi to připadá velice zvláštní, že jsme celý loňský rok usilovali o zřízení dozorčí rady v Teplo-byty, tak se nám to jaksi nepovedlo. Byly proti tomu maximální snahy, abychom se dohlídli do hospodaření Teplo-byty, takže pro mě je to takový černý blackbox, vůbec nevim, co se tam děje a vim jenom, že se tam ztrácej obrovský kvanta peněz. Jediný, co jsem se dočet, a to ještě upozorňuju z obchodního rejstříku, po moji intervenci někdo zpětně doplnil do obchodního rejstříku účetní závěrku za r.  2011 a když se na ní podívám, tak hospodaření Teplo-byty vypadá asi tak, že Teplo-byty v loňském roce mělo výkony, respektive vydělalo nebo ne v loňském, v předloňském roce 2011, 3,6 mil. korun, ale jenom osobní náklady, to je na výplaty, bylo 4,1 milionů korun. Každý sebemenší živnostník ví, že to jsou prostě atributy společnosti před krachem. Takže já se ptám, jak dlouho budeme tady ten, tady tu žumpu sanovat, ať nám tady prostě někdo z Teplo-byty to řekne a kdypak ty penízky, který se maj jakoby, předtím to byla dotace, dneska je to jako výpůjčka, ale já jsem strašně zvědavej, kdy se nám ta půjčka vrátí zpátky, abychom jí vůbec odsouhlasili. Upozorňuju, že bych ještě očekával vysvětlení, jak je možné, když jsem minule tady měl asi 10 minutový proslov na téma, že se mi zdá podivné, aby někdo přišel s žádostí o půjčku, dotaci, nebo co to mělo vůbec být, skrývalo se to pod takovým neznámým pojmem transfer a nepřinese jakýkoliv podklady, jakýkoliv hospodaření a jakýkoli výhled, takže děkuji a očekávám informace. 

p. starosta

- ještě se hlásí další, pan Vlk a pak pan Dobiáš. 

Ing. Vlk

- dobrý večer dámy a pánové, samozřejmě já navážu na pana starostu, který hovořil o minulosti, co se týká vůbec toho hospodaření Teplo-byty a jak to bylo s Teplo-byty a versus teda Dalkia. My pořád asi nad tím diskutujeme jestli ta smlouva je výhodná nebo nevýhodná a jenom rekapitulaci. Když Teplo- byty provozovalo svoji společnost, tak město za nájem platilo v průměru, v průměru za ty roky od r. teda 2001 do r. 2010, tak 500 tisíc za rok. Dalkia, jestliže je udělaná smlouva, tak Dalkie slíbila, že bude platit 3 miliony za rok, takže to je jako asi velký rozdíl s tím, že teda Dalkie zaplatila prvních 15 milionů, takže těch 15 milionů samozřejmě, vždycky kolega Pém namítal, že to někdo rozpustil, mě to nezajímá, to je hospodaření Teplo-byty, takže by mě zajímalo jak prostě se naložilo s těma 15 milionama, takže i tam by bylo prostě na ten úvěr, tam by bylo prostě i na splátky určitě, finanční prostředky. To je jedna věc a druhá věc je, že Dalkie přislíbila dalších 1,5 milionu za určitých podmínek, že teda bude splácet a co už říkal kolega Vogl pořád je tady ten evergreen. To je zřízení dozorčí rady. Mě porád bylo řečeno, že to je zbytečný a já se budu pořád opakovat a ta dozorčí rada byla odsouhlasena zastupitelstvem dne 9. 2. 2012 a prostě zastupitelstvo dala úkol radě a já to jenom zopakuji: „vyslovuje souhlas se zřízením tříčlenné rady společnosti Teplo-byty s.r.o. ve složení Ing. Vladimír Vlk, Ing. Jan Dobiáš, ThDr. Lenka Selčanová, dále pověřuje radu města, jakožto jediného společníka o provedení zápisu do obchodního rejstříku vedeného Krajským soudem v Ústí nad Labem, oddíl C, vložka 16 838. Samozřejmě tady byly dohady, že to je zcela zbytečný, že dozorčí rada je zbytečná a já navážu na kolegu Vogla. Já do dneška nemám přehled, jak se hospodaří v Teplo-byty. Nemá, měli by mít vůbec jaký měli za r. 2012 tržby, jaký měli za r. 2012 výdaje a když si to vezmu, tak jenom já jsem si vzal jenom odměnu jednatelů, na co máme dva jednatelé, to je jedna věc a odměny jednatelů dohromady za rok 2012 dělaly skutečně dělaly 960 tisíc korun. Takže proč jako když máme takový přepych, proč najednou slyšim od pana starosty, že Teplo-byty je pomalu zbytečný, že je to tady zbytečný, máme tam dva jednatelé. Jeden jednatel dostává odměnu 30 tisíc korun, druhý na to dostává odměnu 50 tisíc korun, takže dohromady 80 tisíc a já si jako myslim, že kdybychom ty jednatelé pověřili někoho z úředníků města, nebo bychom udělali jenom jednoho jednatele s odměnou 25 tisíc, myslim si, že by to bylo dostatečný, tak že i tam bychom ušetřili prostředky a měli bychom na splácení úvěru a pak by mě zajímalo a to je otázka na paní inženýrku Popelkovou a ten dotaz zní, jestli teda město může udělat jako přímo transfer teda splátky na úvěr přímo město, nemusí to jít vůbec přes Teplo-byty. Takže to jsou pro mě rozhodující otázky. Děkuju. 

p. starosta

- můžete odpovědět teď ještě panu Vlkovi a pan Dobiáš se hlásil a pak požádáme jednatele Teplo-byty 

Ing. Popelková

- takže co se týče toho dotazu. Dotazovala jsem se teda přímo v bance a Komerční banka nemá problém pokuď by splátka úvěru šla přímo z účtu města. Takže můžeme jakoby rovnou zaplatit defakto napřímo, nemusí to jít přes Teplo-byty. 

p. starosta

- děkuju za vysvětlení. Pan Dobiáš se hlásil, prosim. 

Ing. Dobiáš

- já mám dotazy asi dva a to je, když se to teda jmenuje půjčka, jestli se vůbec počítá, že se to někdy městu vrátí. To je jeden dotaz. A druhej dotaz, pochopil jsem z toho, že se v zásadě, nebo veškeré tržby jdou k plusu Dalkii, tak předpokládám, že tam vykonává i tu činnost. Zeptám se teda na co spotřebováváme 3 miliony osobních nákladů, no počítám, miliony jsou jednatelé, že jo. Na co tam máme zaměstnané lidi, který platíme 3 miliony a nějaké drobné, když vlastně to nic nevydělává?

p. starosta

- Teplo-byty má jenom, jenom ta práce za výrobu tepla a spravuje i bytové jednotky také, pane inženýre můžete vysvětlit?

Ing. Mach

- Teplo-byty nespravuje jenom vlastně dá se říct organizační náležitosti, který zbyly po Teplo-byty jako když bylo konkrétně to znamená vyrábělo teplo, ale spravuje ještě věci mezi Dalkií a dělá takového zprostředkovatele mezi těmi jednotlivými odběrateli. Né všichni odběratelé jsou navázaný přímo na Dalkii, takže je to prostě takovej mezičlánek, to je jedna věc, ale především spravuje určitý počet bytů jak pro město, tak i pro ostatní, dá se říct bytový jednotky, který jsou na území města Roudnice. Dále zajišťuje i určitou opravárenskou činnost, protože v současný době má 4 zaměstnance, kteří vytvářejí určité hodnoty a druhá věc teda, kde jsou ty náklady mzdový, tak jsou tam v současný době teda dva jednatelé a jsou tam čtyři úředníci, z nichž jedna vlastně teda připravuje tu svoji nástupkyni, protože bude odcházet do důchodu, takže ty dělají bytovou správu plus tady ty věci, který s tim souvisí.

p. starosta

- pan Vlk se hlásil, prosim.

Ing. Vlk

- já se omlouvám tady zase mi řikaj, že vystupuju potřetí, ale všichni dobře víte, že podruhé, že nevim, kde se stala chyba. Já děkuju paní Ing. Popelkový za tu odpověď, takže určitě teda nemusíme tady diskutovat o tom jestli poskytneme půjčku Teplo-byty a samozřejmě já zastávám ten názor, že to město je povinné prostě zaplatit splátku s úvěru, protože se v to zavázalo a samozřejmě nemůžeme tady dopustit, aby tady při našem napjatým rozpočtu, aby tady jsme měli ještě sankci 5 tisíc korun. Takže to je jedna věc, ale pojďme teda když už tady sedíme, pojďme teda diskutovat o Teplo-byty, protože já skutečně nevím, jak Teplo-byty hospodaří. Já když si vezmu výroční, když si vezmu různá teda usnesení z dozorčí rady, ne teda omlouvám se, z valný hromady, z valných hromad Teplo-byty, tak mě zajímala jedna věc. Na valný hromadě je to že pan Ing. Hájek, já se omlouvám, že to musim personifikovat, má k dispozici služební auto. Mě by zajímalo jak vykazuje, jak vůbec provoz toho automobilu. On by měl vykazovat něco na služební cesty a něco by měl vykazovat pro svoje soukromé účely a pro mě jako je to zajímavé, je to jestli vůbec vykazuje něco na soukromé účely. Jestli je v tom a je to povinný ze zákona jsou povinni teda vykazovat, takže to by mě zajímalo a to bych se chtěl zeptat pana Ing. Macha, kterej je jednatel, takže určitě ví, jak se hospodaří a dále by mě zajímalo jaký byly za r. 2012 tržby, jaký byly výdaje a z těch výdajů co dělaly, kolik dělaly mzdové prostředky? A já si pak myslím, že se pak můžeme bavit dál jak teda hospodařit, jak teda Teplo-byty a další, co mě teda velice zajímá a to je struktura, struktura, kdo je zákazník jako Teplo-byty? To znamená, z kolika procent je zákazníkem město a z kolika procent jsou teda zákazníci jako soukromé fyzické osoby a ještě jedna věc. Mně se dostala do ruky faktura z Teplo-byty, protože samozřejmě jedna nespokojená občanka, jí se tam měnil doma radiátor, a já vám jenom řeknu, jaká byla praxe. Vyměnili radiátor, který byl samozřejmě předimenzovaný, protože když jsem se tam byl podívat, tak velký radiátor tam nemusel být a za ten radiátor ona zaplatila, zaplatila částku, která byla vyšší než je jako běžně prodejní. To znamená mě by ještě zajímalo, jaký si prostě Teplo-byty dává marže, protože já si myslim, že ta marže, která byla vůči tý paní, byla nepřiměřená, paní si stěžovala a samozřejmě to asi nedělá určitě dobrý obraz o Teplo-byty a říkala, že už si teda u Teplo-byty neobjedná vůbec nic. Takže by mě zajímalo, co říkal kolega Vogl, jakej je byznys plán a když se tady hovořilo, že se to nějakým způsobem navrátí, tak jakým způsobem navrátí a jenom chci říct jednu věc. Co se týká společnosti Dalkia, my tady řešíme Dalkia od r. 2010 a já když jsem dostal odpovědi na svý interpelace a dostal jsem to od pana Ing. Hájka i Macha, tak dokonce už v r. 2011 mi napsali na mojí interpelaci, že Teplo-byty je v minusových položkách, to znamená v červených číslech, takže jak se platil úvěr v loňským roce, protože určitě jsme takhle neseděli a nebavili jsme se o transferu teda splátek na úvěr, takže to bylo v loňským roce, když už v r. 2011 to bylo kritické. To znamená muselo to být kritické i v loňským roce a dneska my tady sedíme a se nad tím dohadujem a uplně na závěr jednu věc, já bych podpořil jednu věc a tu podpořim. Já nepodpořim to, aby se peníze převáděly na Teplo -byty a z Teplo-bytu, aby se platila splátka. Jestliže paní inženýrka Popelková si ověřila v bance, že to jde přímo z města, tak já budu podporovat to, abychom to zaplatili přímo z města a pak je otázka sednout si s Teplo-byty a začít řešit tu situaci a další věc, co je abychom co tady s tou dozorčí radou, protože to je úkol ze zastupitelstva ze dne 9. 2. a dále trvá. A já tady ještě pro pana místostarostu Šrytra, protože mně říkal, že dozorčí rada nepracovala, tak já jenom mu chci říct, že dozorčí rada se sešla potom 16. 2. 2012, napsali teda i zápis, který byl poslán panu starostovi 27. 2. 2012, já jsem to vlastně podepsal a do dneška jsem nedostal žádnou odpověď. Děkuju. 

p. starosta

- těch otázek bylo poměrně dost, jenom já… zaplacení splátek Teplo-byty, až by teda vydělávalo, tak by mohlo splácet a to zřejmě bude po ukončení tý smlouvy, kdy převezme a teď nevíme v jakým stavu, že jo. Co se týče osobního auta, tak je to za stejných podmínek jako to má ředitel Roudnických městských služeb … 

Ing. Vlk

- ale já jsem se ptal pana Macha…pane starosto omlouvám se, já jsem se ptal pana Macha…

p. starosta

- aha, tak pardon, pane inženýre …

Ing. Mach

- takže pan Hájek nezastupuje jenom jednatele, dělá zároveň takovýho dá se říct i v současný době ředitele, kterej řídí určitou skupinu lidí, která tam je. To znamená zajišťuje zakázky, a tak dále. Co se týče osobního auta, tak to používá samozřejmě pro své především účely pracovní, který používá, který jezdí po městě a pokud by použil něco pro své soukromé účely, tak to vykazuje a platí to ze svých finančních prostředků.

p. starosta

- prosim technická

Ing. Vlk

- pane jednateli mě by zajímalo kolik to dělá? To určitě musíte mít přehled, kolik teda dělají teda náklady na provoz vozidla pro služební účely a kolik dělají náklady na provoz vozidla pro soukromé účely, to se přece muselo vykazovat. 

Ing. Mach

- jasný, tak za r. 2012 ještě není ukončená uzávěrka, že jo, protože …. No dobře tak jako tam budete mít přehled tak jako jste dostal za r. 2011 veškerý… nedostali jste za r. 2011, teď já jako, společnost předávala vyúčtování veškerých nákladů vlastně za rok městu …

Ing. Vlk

- takže město to je černá díra a my nevíme nic, proto chceme zřídit dozorčí radu

p. starosta

- ještě budete pokračovat pane inženýre?

Ing. Mach

- jo, co se týče jako byznys plánu, tak i v tý uzávěrce za r. 2011 byl návrh ohledně byznys plánu, že by jsme jako Teplo-byty jsme spravovalo zimní stadion plus plavecký stadion, aby se vytvořil určitej větší zisk tak, aby se moh hradit třeba úvěr, pro Komerční banku, která kdy je čtvrtletní splátka 500 tisíc, tak je to přes dva miliony korun úroků a to se neodsouhlasilo, takže právě tady vzniká tento problém a za co jako, že se nečerpaly peníze v r. 2011, nebyla potřeba půjčka, tak byly určitý rezervy, který vznikly ještě z vyrovnání s Dalkií a za dodávky elektřiny a za dodávky tepla, který se v tomto objevily, proto se z toho moh uhradit vlastně spotřeby na úvěr. Pan Vogl se hlásí, technická pan Vlk 

Ing. Vlk

- já se ještě omlouvám, protože těch dotazů bylo samozřejmě víc, tak já bych je ještě zopakoval, mě by ještě zajímalo a to byl jeden z těch dotazů, kolik dělaly za r. 2012 tržby, kolik za r. 2012 dělaly náklady a kolik z toho byly mzdové … náklady na mzdy..

Ing. Mach

- tam jak říkám …

Ing. Vlk

- pane inženýre to není o uzávěrce, vy musíte mít už teď by jste měli mít přehled účetní, protože jako uzávěrka to je úplně něco jiného ta účetní, ale určitě vy musíte mít předběžný přehled, kolik byly tržby za r. 2012 a kolik byly náklady..

Ing. Mach

- dobře, jestli je chcete mít, tak je budete prostě tento týden mít v písemný formě… prosim… jo jistě.

p. starosta

- pan Vogl

p. Vogl

- tak já bych řekl, že obojí je naopak, já jsem v úplným šoku, protože si myslim, že tady prostě Teplo- byty řídí parta diletantů a to co jsme tady slyšeli, to je absolutní monkey byznys. Já jenom tady musim říct, teda tady hrajem si na takový investigativce a tady z veřejně dostupných zdrojů, takže za r. 2010 Teplo-byty vykázalo ztrátu 4,8 milionů korun, kterou financovalo z hotovosti, kterou mělo na účtu a k 31.12. 2010 to bylo 13,3 milionů korun. Další rok to je z 2011 vykázalo už ztrátu ve výši 1,26 milionů korun a na konci roku mělo na účtu nějakých 7milionů 300 tisíc korun. O roku 2012 by se nám mělo jenom zdát o těch výsledkách, to samozřejmě absolutně netušíme, to se pravděpodobně nějak tají a pan jednatel o tom absolutně netuší, protože má 2,5 měsíce po konci účetního období a prostě netuší jaký je obrat a to samozřejmě napovídá tím, jak je ta společnost vedená a samozřejmě, co jsme uplně v šoku, tak je ten byznys plán, kdy se v podstatě peníze budou tahat peníze zase jinou cestou opět zase z města, kdy se zakamufluje ten propad těch tržeb nad téměř nulu a tím, že se bude spravovat zimní stadion nebo plavecký bazén. Já si myslím, že tahleta společnost už měla mít poměrně výraznou revizi poměrně před dvěma lety, protože je to černá díra na peníze a je to prostě jeden z penězovodů města, kde budou peníze jenom intenzivně ztrácet. Že bych slyšel cokoli a jakékoli nápravě a vylepšení toho vztahu to si myslim, že ne. Maximálně se tady bude stávat, že na nějaký marginální úpravy se budou fakturovat nesmyslný částky, pár občanům města, který si rozmyslí pak jestli si vůbec ještě něco objednají. A pak teda musim říct, ta vaše přidaná hodnota, jak jste o ní hovořili, jak tam máte ty zaměstnance, který tvoří tu přidanou hodnotu, tak ta přidaná hodnota je v r. 2010 mínus 4,7 milionů korun a mínus 1,3 milionů korun v r. 2011, to je ta přidaná hodnota, kterou jste vytvořili. Děkuju.

Ing. Mach

- no tak samozřejmě v r. 2010 bylo něco jinýho než je teď, ale teď samozřejmě ten obrat, kterej je od těchto lidí, tak je přes dva miliony korun. Tržby samozřejmě.

p. Vogl

- já teda do toho musim ještě vstoupit. A jaký teda máte ty osobní náklady, ty se nějak změnily od těch 4 milionů korun co byly v r. 2011?

Ing. Mach

- to určitě se snížily

p. Vogl 

- a nevíte na kolik? 

Ing. Mach

- nevim, nevim…

p. Vogl

- a jestli jste v zisku nebo ve ztrátě to tušíte za loňský rok?

Ing. Mach

- za loňský rok bude určitě ztráta samozřejmě

p. Vogl

- ztráta dobře, jaká tak jako nevíte, tušíte nebo nějaký tip pro dnešní večer? Netušíte?

Ing. Mach

- nevim ..

p. Vogl

- nevíte. Děkuju.

p. starosta

- pan Kubínek se hlásí 

p. Kubínek

- já jenom bych chtěl říci, kde je ta černá díra. A řeknu jenom část, protože si myslím, že to bude seriál na pokračování. Za 15 milionů dopředu zaplaceného nájemného za podnájem nebo za pronájem tepelného hospodářství společnosti Dalkii bylo uděláno městem toto: město si koupilo od společnosti Teplo-byty kotelnu v Podřipské nemocnici K60 za 6,781 milionů korun. To znamená toto byly peníze, které náležely Teplo-byty, pravděpodobně by byly využity na splácení úvěrů a splátek na to co jsem tady říkal, Urbanka, kotelny K50,106 a 111 apod.  Další prostředky, o kterých hovoří pan Vogl, 4 miliony 857přesně milionu korun, je to ztráta hospodaření za období říjen, listopad, prosinec roku 2010, tak ta ztráta vznikla za tyto 3 měsíce, protože přestal vlastně, společnost Teplo-byty přestalo mít tržby z tepelného hospodářství, protože tržby veškeré šly za Dalkií, takže tento dluh vznikl tím, že se pronajmulo tepelné hospodářství, přestaly tržby. Další 2 miliony 235 tisíc korun vlastně byly využity na přístavbu kanceláří v budově kotelny K 60, to zase byla investice města, 2 miliony 358 a další 1,12 milionů korun byla použita jednateli za nákup kotelen v soukromých objektech v Masarykově ulici. To jsou věci, které jsou předmětem nějakého trestního řízení. Do dnešního dne jsme tyto prostředky nedostali, takže 15 milionů, které měly jít na splácení úvěru, já předpokládám, že dobrý hospodář by měl byznys plán, jak říká kolega Vogl, by tyto prostředky neutratil, nevyhodil by je z okna, ale využil by je na něco, co prostě byl povinen plnit. Neudělal tak, takže město si koupilo od svého, nebo město prodalo své společnosti kotelnu. Město je 100% vlastníkem, takže tady z toho vyplývá, že víceméně to byl tunel tady na Teplo-byty ze strany města v tom r. 2010 a nikoliv obráceně, takže pojďme mluvit relevantně, pojďme mluvit o tom, co se skutečně stalo a já si myslím, že honíme kočku za ocas, protože vždycky řešíme dodatečně něco, co se stalo před 2,3,4 roky a jsou to věci, které jsou nevratné. Pojďme na to koukat objektivně, pojďme se bavit objektivně a neškolme se tady. Protože společnost, která vykazovala nějakou tržbu 50 možná 60 milionů, nevím přesně, to se mýlím, tak samozřejmě zchromla a jako chromá je. A pojďme teda řešit, co s tím dál společně a všichni, protože ta situace je taková, jak se tady hovoří, je tristní a určitě by nám nemělo být jedno jestli prostě tato společnost funguje tímto způsobem a nebo jestli je možné jí dát nějakou injekci. Co se týče paní inženýrky Popelkové, tak ten její návrh je asi jediný správný. Myslím si, že nikdo ze společnosti Teplo- byty neměl výhradu k tomuto aktu, protože proč by nemohly jít peníze na splátku úvěru rovnou z rozpočtu města, aby byly pod kontrolou, já jsem přesvědčenej, že to je jediný akt a skutečně Teplo- byty nenutilo nikomu jiný akt. Možná, že doporučilo, ne možná určitě doporučilo i jinou formu splácení pohledávky za banku ve výši dneska nějakých 12,5 milionu korun, takže to je jenom částečně na upřesnění těch věcí, které jsou. Takže já jsem přesvědčen, že kdyby se 15 milionů nechalo tepelnému hospodářství na splácení úvěru, tak se nedostala do té situace, která dneska je, ale jak říkám, to je dneska otázka, protože to, co říká jednatel společnosti, ta ztráta asi je větší než by byla vlastně ztráta krytá těmi 15 miliony, protože úvěr 14 milionový je třeba splácet. Takže díky. 

p. starosta

- pan Dobiáš technickou.

Ing. Dobiáš

- nemuseli bychom honit kočku za ocas, kdyby jsme měli dozorčí radu.

p. starosta

- paní doktorka Chocholatá.

Dr. Chocholatá

-…já se tady skutečně dneska bavim, když naši opoziční zastupitelé tady vystupují, samozřejmě zapomíná se na jednu věc a mně to přijde uplně k smíchu. Nikdo tady nezmínil, proč se vlastně město do týto situace dostalo. Všichni to dobře víme a nikdo to teda nezmínil a pan Vogl se tady snaží veškerou špínu tady nakydat na společnost Teplo-byty, ale zapomíná, že minulý vedení města způsobilo městu nesmírné škody pronájmem tepelného hospodářství a co jsem měla možnost se seznámit s touto smlouvou, tak se tak se to potáhne ještě mnoho let a město dokonce bude muset doplácet určitý finanční obnosy společnosti Dalkii a pak ještě jsem chtěla zmínit další věc, samozřejmě i my jsme se zabývali otázkou významu společnosti Teplo-byty a její ekonomikou, není to samozřejmě jenom váš nápad. My jsme se s tím zabývali, i když teda působíme jako společnost diletantů, ale bylo mi řečeno nebo že to vyplývá za smlouvy, že je to nezbytnej mezičlánek nebo mezi stupeň komunikace vlastně mezi tepelným hospodářstvím města a společnosti Dalkií. No nevim, možná že by měl něco zmínit ing. Mach a připomenout tady veřejnosti, jak se věci maj, asi možná i vy jste na to zapomněli, jaká smlouva to byla a co z tý smlouvy vyplývá. Mně přijde, že se tady bavíme v určitých dimenzích vzdušných zámků a zapomínáme vlastně na jádro věci.

p. starosta

- pan Vlk se hlásil prosim teďko 

MUDr. Chocholatá

- prosim? No to bych byla ráda teda, jak to tady pan jednatel zmínil, kdo to schválil tuhletu smlouvu ať uvede jmenovitě, kteří zastupitelé tu smlouvu schválili, tenhleten výhodnej v uvozovkách pronájem tepelnýho hospodářství.

p. Kubínek

- takže já se pokusím tady najít nějaké indície. Takže vlastně smlouva byla, nebo záměr pronájmu byl vyhlášen radou města 10. – 12. 5. 2010, hlasovalo pro usnesení 5 přítomných a tady byl omluven Ing. Kozel, předseda kontrolního výboru, takže ten nehlasuje, takže nevím, jak to vlastně tady bylo, protože a 7 hlasovalo pro schválení programu, takže pravděpodobně v době hlasování dva nebyli přítomní, ale mohli být na chodbě ve foaye, to těžko vůbec spekulovat, takže 5 bylo pro. Nehlasoval nikdo proti, ale pro hlasovalo 5, zdrželo se 0. To byl záměr. A potom vlastně rada 28. 5. 2010 omluveni Dr. Svět a pan Urban, hlasovala s počtem 5 pro vlastní souhlas s podnájmem tepelného hospodářství společnosti Dalkie. Takže 5 přítomných, omluveni Urban, Svět. 28. 5. 2010, no tak kdo by v radě? Dr. Bakeš, Luboš Matek, paní Pospíšilová, Vlasta Dvořák, paní Klabíková… 5, no omluveni. 

p. starosta

- já jsem nebyl a napsal jsem …ano a já jsem 

p. Kubínek

- ne ne, ještě oni dva, oni byli omluveni…

p. starosta

- já jsem, v tu dobu jsem marodil a napsal jsem stránku a pul připomínek, proč bych to nedoporučoval. Všichni zastupitelé to ode mě dostali. Dobře ještě to chceš doplnit nějak? Pan Vlk a pak pan Vogl. Takže nechávám hlasovat, zda může pan Ing. Vlk promluvit potřetí, můžeme? Pro 13, proti 0, zdrželi se hlasování 0, schváleno. Prosim pane inženýre. 

Ing. Vlk

- já vám děkuji. Já jenom na pani Dr. Chocholatou, aby to jako nevyznělo, že já tady na někoho nasazuju nebo na někoho ne, já se snažim to Teplo-byty řešit a ten problém se už řeší od r. 2001. Já jenom ještě reakce, co říkal pan místostarosta Kubínek, s tím majetkem jo, to jsou vždycky takový ty šachy, takový ty transfery, který prostě pořád je to v majetku města, protože Teplo-byty s.r.o. je 100% vlastníkem. To Teplo-byty s.r.o.  je město. Já řeknu jedno, já mám obrovský obavy z jedný věci, protože ty transfery, město versus Teplo-byty už se dělaly v r. 2001, 2002, kdy se vlastně převáděly teplovody na sídlišti za 11 milionů a prakticky se to prodávalo. Prodávalo se to za 11 milionů a byl na to úvěr, kterej byl tam ten vlastně jakoby zpětný leasing nebo nazvaný zpětný leasing a já k tomu  mám určitý výhrady, ale to tady teď nechci rozebírat, ani na to není čas. Já teda ta reakce, o co momentálně jde. Vůbec to není o tom jestli jsme opoziční a nebo neopoziční zastupitelé, tady jde o to abychom skutečně řešili tu problematiku Teplo-byty. Já se omlouvám, ale pro mě informace je z Teplo-bytů nulová. Já když jsem jako zastupitel chtěl informaci od pana ing. Hájka, tak jsem byl odražen takovým nějakým dost divným způsobem, že do toho mi je houby a pak jsou vždycky ty dohady a já se vždycky jenom obávám, že k tomu dojde, teď k tý, k těm smlouvám. Já jsem si, tam jsou smlouvy dokonce 2. To jedna smlouva je mezi městem a Dalkií a druhá smlouva je mezi městem Teplo-byty. Já samozřejmě jsem si ty smlouvy prodiskutoval, zaplať pánbůh, že jsem v tý době nebyl asi v radě ani v zastupitelstvu. Co se týká tenkrát jsem to řešil přes kolegu Šrytra, kterej vždycky za mnou přišel a říkal a on to určitě přizná za ten názor, že to je blbost, aby se to pronajímalo a zase na druhou stranu tam byl ten problém to, že Teplo-byty tenkrát platilo za pronájem pouze 500 tisíc ročně, v průměru. Jednou to bylo já nevím 480, pak to bylo 520 nebo 530, takže oni platili prakticky za majetek, který je dneska v hodnotě 36 milionů korun, tak oni za to platili  500 tisíc, což je, což podle mého názoru je málo a samozřejmě tenkrát to chtěli vlastně to město nebo vedení města chtělo získat větší finanční prostředky. Já se nechci dohadovat, jak se s těma finančníma prostředkama nakládalo, za to jsme jako zodpovědní my, protože jestliže ty finanční prostředky přišly do Teplo-byty těch 15 milionů a tam se přesouvaly do města, protože to bylo tak, že město prodalo Teplo-byty já nevim ty kanceláře, co jsou tam na té kotelně za 7,5 milionů korun, jestli si to dobře pamatuji. Takže to se ale pořád ty peníze zůstávaj, jsou veřejnými prostředky. Pořád to zůstává jestli to je…Jako my tady pořád řešíme Teplo-byty s.r.o., kdyby to byla společnost, kdyby město neměl 100% majetkovou účast, tak neřeknu ani popel, ale město má 100% majetkovou účast a ty peníze pořád zůstávaj jakoby veřejné prostředky a pojďme se teda o tom bavit a já souhlasim s tím, abychom se o tom bavili. Já nechci, abychom se tady vzájemně napadli nebo bychom se uráželi, že někdo něco nedělá dobře, ale pojďme hledat ty cesty a já jestli když to vezmu a když jsem si vzal co Teplo-byty dělá, tak podle mýho názoru je prostě dva jednatelé je přepych, to je prostě přepych jako mít jako dva jednatelé ve společnosti Teplo-byty a to jako musíte uznávat a prostě pojďme se bavit jak teda dál a úplně na závěr, když pan Mach říkal, že teda by získávali nějaký profity z provozu plaveckého bazénu a hokejové haly, tak já teda prostě jenom když se podívám tak všichni říkaj, že to město musí dotovat, tak jakej profit tam získáme. Pořád to prostě město bude dotovat a doopravdy mě by třeba zajímalo město Teplo-byty, kolik je procent, to není ve zlým, ale kolik procent teda je zakázek města a kolik je zakázek mimo město, protože to je rozhodující. To Teplo-byty když bude chtít profitovat, tak bude muset taky mít zakázky mimo město, bude tam muset mít větší zastoupení a pak může získávat profit. Ale pořád profitovat na městě, my pořád se točíme v jedněch penězích, my si je pořád předáváme z jedný hromádky na druhou a teď si říkáme z toho je profit, a to je to, co se mi nelíbí. Prostě je potřeba abychom získávali ty peníze úplně z jinýho, aby ty peníze šly do města a né abychom si tady normálně přehazovali peníze. Děkuji. 

p. starosta

- pardon, pan Vogl prosim.

p. Vogl

- tak…

p. starosta

- jo, nechávám hlasovat, zda může pan zastupitel Vogl promluvit potřetí. Můžeme, kdo je pro 13, kdo je proti 0? Zdržel se 0? Prosím pane Vogl.

p. Vogl

- jo děkuju. Tak já ještě navážu. Já si myslim, že by bylo rozumný tady prostě se zabývat problémem, který je. Neopisovat, co se tady stalo, protože já třeba vůbec nemám ty informace. Já jsem v minulým zastupitelstvu nebyl, takže nevim, co se tady dělo a prostě nemůžu mít ty data. Je to sice pěkný, že si to tady popíšeme, že se asi něco mohlo dít prostě jinak, ale ani jsem tady neslyšel, že by prostě vedení Teplo-byty řeklo, že je z toho něco schopný napravit. Od pana Kubínka jsem slyšel na začátku, že se asi pravděpodobně nic napravit nedá a jak by se mohla situace zvrátit. Takže podívejme se na to, jak je to k dnešnímu dni a zkusme s tím něco udělat. Z toho důvodu jsem vlastně chtěl vědět v jakým je to stavu a skutečně ten stav je žalostný. Na to, aby tam nějaká společnost vykazovala ztrátu, tak to máme poměrně dost zaměstnanců, který jsou celkem asi zajímavě placeni. Já si myslim, že tohleto je prostě špatný a takováhle společnost tady dlouhodobě fungovat nemůže a to dlouhodobě si myslim třeba do měsíců, ne 10ti letí nebo něco takového. Jinak tady paní doktorce musím říct jednu věc, že bohužel já jsem stahoval tu výtku na vedení města, nicméně musim teda říct, že k radě města mám taky výhradu a to tu, že jste si vlastně, šli jste proti rozhodnutí zastupitelů zřídit Teplo-byty, to jste šli vlastně v rozporu proti zastupitelstvu, takže část….dozorčí rady, dozorčí rady a bohužel jste si tím vzali část odpovědnosti za tenhle stav na sebe jo, protože kdyby ty informace jsme měli k nim přístup, tak jsem se nemuseli dostat do tohohle stavu a teď si prostě pojďme říct, co s tou  společností dál jo, protože na druhou stranu, aby jakože úvěr začalo platit město, což samozřejmě možnost tam je, se přistoupí k dluhu a prostě to město začne platit ten dluh místo Teplo-byty. Tím pádem Teplo-byty se odlehčí, nebude potřeba chodit sem s nataženou rukou tak často a bude to moct dál provozováno v takovým stavu jako je, takže se to opět stane černou dírou na peníze, aby jsme tady obhospodařili pár desítek bytů s nějakýma enormníma nákladama. To se mi ostatně nelíbí, takže určitě si myslim, že by se s Teplo-byty mělo něco zásadního stát. Děkuju.

p. starosta

- pan Cihla, prosim.

p. Cihla

- dneska jsme byli pozváni, abychom řešili půjčku města Teplu-byty, pan Kubínek chce relevantní diskuzi, tu já bych chtěl samozřejmě také. Mám jediný problém, že jsem k tomu opravdu nedostal žádné materiály, nevím za jakých podmínek bude ta půjčka poskytnuta, takže s tímhle mám poměrně zásadní problém, samozřejmě kolegové, kteří chtějí vidět hospodaření této společnosti je taky relevantní názor, takže akorát ty materiály prostě nemáme. Co se týče dozorčí rady, tak bych rád vyzval vedení, aby si opravdu ověřilo tu situaci, kdy zastupitelstvo pokud pověřuje radu města, tak zdali rada města je povinná či není, my jsme si ověřovali ty informace, rada města je povinna zřídit dozorčí radu. Myslim si, že je to transparentní a myslim si, že by to vneslo do… jakým způsobem ta společnost hospodaří.

p. starosta

- pan Kubínek

p. Kubínek

- já se ještě pokusím doplnit to, že jsem zapomněl, že nájem na dobu 10ti let, pronájem na dobu 10ti let měl činit 30 milionů korun, těch 15 milionů byly městu zaplaceny předem, ty byly zprostředkovány pro jiné akce investiční, které jsou také předmětem nějakého policejního šetření, takže já předpokládám, že ty peníze se rozklíčují, na které akce šly a na které akce prostě byly použity a zbylých 15 milionů měly být spláceny v měsíčních splátkou po 1,5 milionu korun, ale s podmínkou, že bude vyprodukováno určité množství tepla a já mám takový dojem jestli si dobře pamatuju, pan Mach mě doplní, že to bylo 100tisíc GJ ročně minimálně, ale bohužel ani to se neděje, protože zateplováním domu, protože každý vlastník spoluvlastník se snaží řešit vlastně úsporu energie. Je nabádán státními orgány, ministerstvy, jsou vypisovány ministerstvy různé programy, teď zase zelená úsporám, takže nevím, jak někoho mohlo napadnout, že si limitem dá 100tisíc GJ,když 100tisíc nevím, jestli někdy bylo překročeno nebo myslím si….

Ing. Mach

- jednou…

p. Kubínek

- jednou a od té doby se dělají jenom úspory, takže pokud by někdo navrhl nějakou cenu nebo nějakou úvěr nebo objem a snížil by jí o 10 – 15 %,tak jak vlastně každý má zájem snižovat ztráty tepla tím, že zatepluje, mění okna apod., tak by to bylo rozumné, takže v současné době ta částka, která chodí místo 1,5 milionu je kolem 800 tisíc, takže i tam vlastně díky tomu, že byla stanovena určitá cena limitní, kolik je nutno vyrobit, aby ten nájem byl splácen v nějaké dohodnuté ceně je scientfiction, protože 100tisíc GJ se ročně nevyrobí, protože se šetří, navíc se spousty společenství bude odpojovat, protože je teplo společné velké teplo drahé, takže my vlastně budeme míti daleko menší příjem z nájmu, který měl být 1,5milionu korun, defakto 800 tisíc je téměř polovina nebo 60 %, takže to jsem chtěl dodat na dovysvětlení.

p. starosta

- pan Vlk, technická.

Ing. Vlk

- já jenom ještě pro doplnění, takže těch 15 milionů, takže 1,5 milionu se platí ročně se zaplatilo na 10 let, to zase abychom si tady hráli s těma číslama a teď se chci zeptat jako pana ing. Macha, protože ty čísla musí mít, protože ty platí teď skutečně, protože já ještě k těm 100tisícům GJ, já tady říkám věci, to je technická věc, a to oni tam dali těch 100tisíc GJ, když já jsem si dal dotaz na Dalkii, tak Dalkia řekla, že to byl rozvojový plán města Roudnice nad Labem, že teda bude vyrábět tolik, ale oni tam dali, aby to bylo dobře dělitelný, protože vyhlášku Eru říká, že tam je 30 Kč na 1GJ nájemné, takže to oni dávaj, aby jim to uznali v nákladech, tak aby jim to uznali v nákladech, tak je tam 30Kč na 1GJ, takže když potřebovali vygenerovat 30milionů, tak tam dali prostě 100tisíc, to je prostě normálně jednoduchá matematika, ale pak je otázka zeptat se, jestli teda někdo z jednatelů jednal s Dalkií o tom, jakým způsobech teda bude dál, protože já když jsem jednal s Dalkií, tak je jim jasný, že těch 100tisíc GJ město nevygeneruje, ale prostě pohybuje se to okolo 80tisíc a že to prostě je ještě nějakým způsobem přijatelný. Takže já jenom mám teda dotaz kolik teda Dalkie skutečně platí a zdali někdo z jednatelů s nima jednal  prostě o výš, o výši nájemného. Děkuju.

Ing. Mach

- tak samozřejmě se jednalo s Dalkií, bylo to i s radou města, bylo to ve společnosti a Dalkie tady prostě na to řekla, že udělá nějakej, nějaký rozhodnutí, ale nikdy se to neuskutečnilo, prostě to nepovolila a neschválila, takže tam padá vlastně pořád existuje taková ta jakoby sankce, když se neodebere těch 100tisíc GJ, tak se násobí, ten rozdíl se násobí 30 vlastně koruna za GJ o to se to krátí …

Ing. Vlk

- no a kolik to dělalo za r. 2011, né ta ztráta…

Ing. Mach

- 840 tisíc …

Ing. Vlk

- za r. 2011 a za rok 2012…

Ing. Mach

- ještě to není. 

p. starosta

- pan Šrytr se hlásí.

p. Šrytr

- vážení zastupitelé, vážení spoluobčané, myslím si, že je potřeba přistoupit k věci, to znamená opírat se jenom o fakta, takže já bych začal asi s tím, že o totálního zmrzačení firmy města Teplo-byty s.r.o. se problematika táhne od okamžiku převedení tepelného hospodářství města na firmu Dalkia a.s. od 28. 5. 2010. Já bych tady proto oživil dialog mezi zastupitelem panem Cihlou a zastupitelem panem Vlkem který proběhl v Roudnických novinách v červnu v r. 2011. Pan Cihla píše:“ panem zastupitelem  Vlkem je nám neustále předkládáno, že jsme netransparentní. Pramení to především z přesvědčení, že pan Vlk nedostává potřebné informace z oblasti aktivit společnosti Teplo-byty s.r.o., s tím ovšem nemohu souhlasit. Pan Vlk mě několikrát navštívil s požadavkem informací ohledně financování teplo byty s.r.o. Kromě poskytnutí požadovaných materiálů jsem mu zprostředkoval i schůzku s ing D, který financování zajišťoval, toho úvěru. Na všechny dotazy, zejména pak leasingové smlouvy mu vyčerpávajícím způsobem odpověděl pan D a to je panu Vlkovi málo, nestačilo mu to, hledal neustále nějaké podklady, jak napadnout bývalého starostu pana Kubínka, místo toho, aby se pídil po důvodech, proč město pod vedením starosty Bakeše a Matka sepsalo tak nevýhodnou smlouvu se společností Dalkií“ podepsán Michal Cihla. Proto bych vyzval oba dva zastupitele, aby se k tomu nějakým způsobem postavili čelem

p. Cihla

- tohle je samozřejmě pravda, proč jsme nedostali materiály ohledně půjčky, jestli bude teda respektováno zastupitelstvo města. Bude zřízena dozorčí rada, ano nebo ne? To znamená, proč jsme nedostali materiály a jestli bude zřízena ano nebo ne.

Ing. Vlk

- tak já se stavím tím čelem panu místostarostovi Šrytrovi, aby na mě viděl, protože když jsem z boku, tak je to asi horší. Já se omlouvám, že jsem část asi neslyšel, co tady zase vycitoval geniálního, protože jako mě vůbec mrzí, že ta diskuze ono co se týká vůbec toho zpětnýho leasingu, tak to je taková ta diskuze…. Já se k tomu nechci vracet. Jinak samozřejmě si myslim, že pan místostarosta Kubínek mi potvrdí, že dneska jsme seděli spolu dvě hodiny a řešili jsme spolu problém Teplo-byty, je to tak pane místostarosto? Takže já nevim, koho bych jako měl pane místostarosto Šrytře, koho bych měl obviňovat nebo zase jste si něco vygeneroval jo, prostě zase to vaše vygenerování je takový nevyzpytatelný. Mně teď jde o to, aby to tady fungovalo, abychom tady fungovali, aby jsme skutečně nelili peníze do černý díry, protože rozpočet je napjatý. Jako vím dobře, že teda rozpočet ještě není schválen, budem se dohadovat nad rozpočtem a prostě jsou jako věci a prostě navrhuju jednu věc a samozřejmě nechci, aby město platilo zase nějaký penále, nemusíme se vůbec bavit o tom, abychom dávali půjčku Teplo-byty, ale ať přímo město to zaplatí. Já si  myslim, že paní ing. Popelková to tady řekla jednoznačně, že to tady lze, pak tady nemusíme sedět, nemusíme nic schvalovat, protože to je vlastně jako v povinnosti města, protože ten úvěr je dávno schválenej a ty splátky jsou prostě daný, takže my se pořád tady nad něčím dohadujem, ale společnost Teplo-byty není to zcela jasný a já  prostě jsem trval na tom, že prostě každej nám to říkal, že to zbytečný, prostě dozorčí rada, kdyby byla skutečně dozorčí rada, tak dneska tady nemusíme takhle sedět a nemusíme se takhle dohadovat. Děkuju.

p. starosta

- pan Šrytr technická.

p. Šrytr

- já jenom krátce k věci to znamená, já jsem si ten dialog nevymyslel a já jsem ho tady doslovně přečetl a nemám k tomu dál komentáře jo. Ta reakce pana Vlka k tomu byla neadekvátní, děkuji. 

p. starosta

- pan zastupitel Maleček, prosim.

Mgr. Maleček

- vážení, snad mě bude dost slyšet, víte, já teď vystoupím jako předseda kontrolního výboru. My jsme dnes měli zasedání, bylo velice dlouhé, únavné a deprimující. Tady nejde jenom o Teplo-byty, tady jde o více než 20 kauz, kde objasňujeme kdo, kde, kdy. Já myslim, že dnešek by měl být rozhodující v tom, že už se přestaneme rozlišovat na koalici a opozici, že budeme konečně problémy skutečně řešit. Já vám slibuji, že na příštím veřejném zasedání předložím zprávu kontrolního výboru, kdy budou některé věci rozkrytý, některé ne, ale to, co jsem si teď poznačil už je na 3 stránkách, je to vystoupení zastupitelů a shodujeme se, vzácně se shodujeme v pohledu na Teplo-byty a na to, co je zapotřebí udělat. Já bych vám přečetl závěr z dnešního kontrolního výboru k Teplo-bytům. Že kontrolní výbor, přestože není přesvědčen o řádném hospodaření společnosti Teplo-byty, dospěl k názoru, že je  nutné splnit povinnost ručitele a tím je město vůči bance, to je uhradit nejméně 2 splátky, jedna byla uhrazena loni a o té druhé budeme dnes hlasovat. Na uhrazení ručitelských závazků ze strany Teplo- bytů je nutné použít nájem z Dalkie a jsou tady určité podmínky z kontrolního výboru, v tom se vzácně teda shodujeme, že město se stane z ručitele dlužníkem, to je, že tedy převezme přímé placení a ne že to půjde nějakou oklikou. Také se musí řešit nová mandátní smlouva mezi městem a Teplo-byty, faktury, které vyřizuje dosud účtárna Teplo-bytů by zvládla účtárna města, na agendu bytů by stačil jeden člověk, je třeba i se podívat na platy, o tom tady taky bylo řečeno nejen jednatelů, ale i vůbec teda těch tady byl určitý návrh v té nové mandátní smlouvě, se kterými kontrolní výbor nesouhlasí, ale znovu si prosim vás, přestaňme si vyčítat, kdo zavinil tu situaci, my dobře víme, kdo to zavinil a budeme zveřejňovat, nejen u této kauzy, ale i u dalších, konkrétní zavinění zastupitelů, jak teda minulé, tak i podíl třeba těch zastupitelů současných. Nechci, abychom si tu sypali popel na hlavu, ale pojďme řešit, tak jak to tu říkal pan ing. Vlk před chviličkou. Pojďme hlasovat o tom, kvůli čemu jsme se tu teda sešli. Děkuji za pozornost.

p. starosta

- děkuji. Další se do diskuze nehlásí… já bych jenom chtěl říct, že převzetí závazku město může převzít až po nějaké době, že to nemůže zaplatit teď přímo město…prosim, může?

Ing. Popelková

- takhle, co se týká toho dluhu, tak my, když přistoupíme k závazku, tak defakto splátkový kalendář zůstane naprosto stejný, jako byl dělaný pro Teplo-byty, to znamená do toho r. 2018 vlastně můžeme platit tak jak ty splátky byly stanoveny pro Teplo-byty. A přistoupit k závazku, co se týká administrativy, je  otázkou defakto týdne, já bych řekla defakto toho než se vy sejdete podruhé, aby jste si to odhlasovali, že si to chcete k tomu přistoupit. Já už smlouvu od Komerční banky na přistoupení k závazku mám u sebe, takže pokud by jste měli zájem, můžete do ní nahlédnout, defakto je to jenom smluvní akt o tom, že se z ručitele stáváme spoludlužníkem, takže není to nic časově náročného. Pokud se usnesete třeba dneska, tak i vlastně během týdne se to dá podepsat a můžeme přistoupit ihned. Ano zaplatit platby… i tahle ta platba, když jsme v pozici ručitele ne v pozici dlužníka, tak i tahle ta platba může projít přímo přes náš účet. 

p. starosta

- takže návrh na usnesení by zněl, že ZM po projednání rozhodlo o zaplacení splátky ve výši 475 tisíc za Teplo-byty s.r.o.. poskytnut tento úvěr byl to investiční úvěr…úhradu splátky jenom stručně teda, takže zastupitelstvo města po projednání rozhodlo o zaplacení splátky za Teplo-byty ve výši 475 tisíc korun. Je to za Teplo byty, proto….

p. Kubínek

- ZM rozhodlo o úhradě splátky ve výši 475 tisíc korun na splátku investičního úvěru poskytnutého na základě smlouvy o úvěru uzavřeného 16. 7. 2008 mezi společností Teplo-byty a Komerční bankou. To tam může být, to není problém. Město vystupuje jako ručitel a návratnost půjčky nejpozději do 30. 9. 2013.

Ing. Popelková

- to jsem navrhla já, že když se vrátí defakto nájem Dalkie, tak že by nám z toho uhradili tuhletu splátku. S tím, že ještě bych ráda teda řekla, že není uzavřena splátka, která šla 27. 12., protože vy jste udělali usnesení, že se bude jednat opět o půjčku, ale do dnešního dne nebyla sepsána žádná smlouva a takže defakto nám to visí v účetnictví, visí to v účetnictví i Teplo-bytům a je potřeba vlastně tenhleten akt nějak smluvně ošetřit opět jakoby, jestli to bude úvěr dlouhodobý nebo krátkodobý. Já se přiklánim k tomu, aby vlastně to zaplatili z toho nájmu, kterej vlastně přijde od tý Dalkie. Tam se očekává nájem vlastně nějakejch 800 tisíc, tak můžeme dát tuhle splátku těch 500 tisíc dát splátku do 30. 9. a ta splátka, která šla v prosinci, tak tam dát splatnost příští rok a aby se to prostě během dvou let smázlo a umořilo a byli jsme vypořádaný, co se týče města a Teplo-byty. 

p. starosta

- děkuju za vysvětlení. Já bych poprosil… prosim? Jo pan Cihla technická.

p. Cihla

- já jenom pořád jste mi neodpověděli na tu dozorčí radu a pro mě, můžu zvednout ruku pro schválení půjčky pouze za podmínky, že bude zřízena dozorčí rada, tudíž aniž bych viděl ty materiály, tak budu mít nějakou jistotu, že právě ta půjčka bude relevantní.

p. starosta

- takže… ještě pan Maleček technická.

Mgr. Maleček

- kontrolní výbor se zabýval i tou to otázkou a už je to několik měsíců a stanovisko, které dal radě, že je zbytečné volit tento orgán.

p. starosta

- pan Vlk technická

Ing. Vlk

- já jenom to nechci teď oponovat jo, kdyby ta dozorčí rada se zřídila, tak určitě tady nesedíme a takhle se nedohadujeme, to je jedna věc. Ještě vyloženě k tomu postupu, ta dozorčí rada určitě samozřejmě nezmůže všechno, ale dneska společnosti, který jsou řízení městem ať jsou to s.r.očka a je to prostě v jiných, tak tam dozorčí rady jsou. Děkuju.

p. starosta

- pan Vogl.

p. Vogl

- tak já bych chtěl ještě dát návrh na změnu usnesení, mám k tomu ještě takovou před tím krátký komentář. Já se právě domnívám, že kdyby ty společnosti a ty orgány, nebo organizace města byly kontrolovaný důsledně, když tady skutečně nesedíme v tom ústavu, takže se neztotožňuju vůbec s doporučením kontrolního výboru a je v podstatě na nás, jak se rozhodneme. Takže určitě si myslim, že je to takovej významnej signál, aby navrhovatelé tohoto bodu zvážili, jestli skutečně chtějí, aby ten bod byl prohlasován a přislíbili prostě zřízení tý dozorčí rady a jinak bych chtěl navrhnout změnu toho usnesení. Chtěl bych požádat pana Kubínka, aby teďkon mě poslouchal z toho důvodu, že si nepamatuju, jak znělo to původní jeho a já bych to chtěl rozšířit právě o tu, o to ustanovení, že bych chtěl, aby všechny příjmy, který tečou do Teplo-byty ze společnosti Dalkia, byly z nich bylo hrazený závazky vůči městu nebo případně byly přímo transferovaný městu. Děkuju.

p. starosta

- pan Maleček technická.

Mgr. Maleček

- prosim vás, jsem si to vypnul, my jsme dávali stanoviska radě už ze tří kontrolních výborů a bylo tam i navrhováno zrušení Teplo-bytů, jenže smlouva s Dalkií, která byla nevýhodně uzavřená, ta to nedovoluje a my navrhujeme další opatření, o kterých teď nechci hovořit, ale pokud budeme řešit situaci v Teplo-bytech, tak jak tady padlo z obou stran ode všech zastupitelů a mám to podrobně napsáno, tak si myslim, že o té dozorčí radě nemá smysl se dneska dohadovat, jo. Děkuju.

p. starosta

- pan Vogl technická.

p. Vogl

- já mám jenom technickou poznámku, já bych jenom chtěl upozornit tady pana Malečka, že kontrolní výbor není jakási složka rady města, ale ten podléhá zastupitelstvu, tak jestli něco prostě říká teda radě města, tak to říkáte špatně, ale primárně to máte sdělovat zastupitelstvu. Rada města má svoje komise a ty jí vlastně raděj, jak se v kterých případech má rozhodovat. Děkuju.

p. starosta

- paní Chocholatá technická.

MUDr. Chocholatá

- já si myslím, že si nerozumíme, že v konečný fázi, vám jde asi úplně o jednu věc, ale nerozumíme si. Pan Maleček možná to nešťastně trochu řekl, že to nevyplývá jako že jsou poradní orgán atd., ale chtěl vám říct jednu věc, že se vůbec zabývá vůbec existencí tý společnosti, jestli to má význam, to jsme se zabírali taky, v tom případě by nemělo samozřejmě význam zřizovat dozorčí radu, asi tak a teď otázka, kterou stranou jít teda. Jestli ano zrušit, to ale smlouva nám to nějakým způsobem nedovoluje, a nebo jestli ano, tak to úplně zlikvidovat a potom nemusí být dozorčí rada a mohli by to tady obhospodařovat někdo na úřadě a tak dále o to jde, ale myslim si, že v konečný fázi nám jde úplně o jedno.

p. starosta

- prosim vás, hlaste se, pan Vlk má technickou. Domluvila paní doktorka, hlaste se pánové.

Ing. Vlk

- já jenom k tý dozorčí radě, ta dozorčí rada já pořád nechápu proč se tomu bráníme, to je orgán, my jsme tu navrhovali, ta dozorčí rada bude bez nároku, ta bude, ty členové dozorčí rady budou dělat zadarmo, bez nároku na nějaký finanční ohodnocení, jedna zásadní věc a druhá věc je, jestli se pak budeme bavit o existenci Teplo-byty, tak pak je to úplně jedno. Ta dozorčí rada, může být, no tak jako nebude pracovat, ale my pořád se tomu bráníme, my se tomu bráníme, že nechceme tu dozorčí radu, když to nebude stát žádný peníze, bude to zadarmo a bude to prostě dohledový orgán, který bude informovat, bude informovat to zastupitelstvo. Vždyť já vám teď vysvětluju, že já o Teplu-byty dneska nevím zhola nic. Nedozvěděl jsem se, jaký měli příjmy, nebo tržby, jaký byly náklady, prostě já nevim nic, já jsem prostě slepej, já k něčemu mám hlasovat a já prostě nevím k čemu a to je pro mě rozhodující, kdyby byla dozorčí rada, tak udělá zápis dozorčí rada a informuje zastupitelstvo. Děkuju.

p. starosta

- pan Maleček technická.

Mgr. Maleček

- nechci odpovídat na to, co teď říkal pan ing. Vlk. Jen bych se chtěl omluvit za to. že nejsem už teď jsem unaven skutečně z jednání kontrolního výboru, protože jsme řešili nejen tuto kauzu, ale i další a přišel jsem teda jako dost unaven, vyčerpán a děkuji paní doktorce Chocholatý za to, že tady vlastně zformulovala, to co jsem jako chtěl říct a neřek. Děkuju.

p. starosta

- nikdo se do další diskuze nehlásí. Pan Vogl doplnil návrh na usnesení pro pana Kubínka. Já bych ho poprosil, aby ho zformuloval. 

p. Kubínek

- můžu tě poprosit ještě jednou…

p. Vogl

- já jsem si nepamatoval přesně to znění pana Kubínka, já bych tam jenom takový dovětek, a jestli bys to mohl zopakovat i s tím dovětkem, že bych chtěl, aby všechny příjmy od společnosti Dalkia, který obdrží Teplo-byty byly okamžitě transferovány městu. Děkuji. Ne ne, to je taková půjčka na věky a oni skutečně by z peněz z Dalkií žili dál ve svý pohodě, takže to já nechci samozřejmě pravděpodobně město bude muset zaplatit v těch následujících 8 letech víc než získá od společnosti Dalkia, to jakou špatnou zprávu jsme se dneska dozvěděli s tím se asi těžko teďkon dá něco udělat nebo nevim co, ale nicméně prostě ty finanční výdaje, který prostě bude muset městu nýst a je to, já nevim kolik, tam chybí doplatit, 12 milionů? Tak jsem tak nějak slyšel, takže z těch 12ti milionů aby se ta částka ponížila o prostředky, který má platit Dalkia Teplo-byty, tak aby prostě tyto prostředky šly městu a částečně kompenzovaly ty výdaje, který prostě bude mít město z doplacení toho úvěru. 

p. starosta

- já bych ještě poprosil jednatele, jestli by se mohl k tomu vyjádřit, všechny prostředky, protože tam na tu společnost jsou nějaký náklady, že jo, a nebo i když budou snížený…

p. Kubínek

- nájemní z Dalkie..

Ing. Mach

- všechny prostředky, který chodí od Dalkie je pouze ten nájem, nic jinýho nechodí, takže to není problém.

p. starosta

- jo, dobře. Děkuju. Pane kolego můžete teda zrekapitulovat to doplněné usnesení panem zastupitelem  Voglem?

p. Kubínek

- takže ještě jednou, ZM rozhodlo o úhradě částky 475 tisíc korun českých, představující splátku investičního úvěru poskytnutého na základě smlouvy o úvěru uzavřené dne 16. 7. 2008 mezi společností Teplo-byty s.r.o. a Komerční bankou, kde město vystupuje jako ručitel přímo věřiteli Teplo-byty, přímo věřiteli. Teplo-byty je povinno vrátit výše uvedenou částku na účet města nejpozději do 

30. 9. 2013. ZM ukládá společnosti Teplo-byty, aby veškeré příjmy od společnosti Dalkia (z nájmu) poskytnuté společnosti Teplo-byty …. Teď jsem to zamotal… aby veškeré příjmy od společnosti Dalkia, poskytnuté společnosti Teplo-byty, byly převedeny do rozpočtu města. Půjčka na první splátku schválená ZM ve výši 500 tisíc korun, bylo to 500?

Ing. Popelková

- ano

p. Kubínek

- na zastupitelstvo města a teď nevím Zdeno, na kterém to bylo jednání?

Ing. Vlk

- 19. 12. 2012

p. Kubínek

- 19. 12. 2012 bude uhrazena na podkladě smlouvy o půjčce, která bude předložena zastupitelstvu města na jeho příští jednání s termínem úhrady k nevim, co to bude za den 30. 9. 2014…., ale pak nemůžou splácet toto, protože to půjde rovnou, ale zase to přijde až příští rok, protože tenhle nájem…

p. Vogl

- já mám technickou poznámku, samozřejmě tady dostanou povinnost, že nesmí použít ty prostředky, ale budou použity například zápočtem na úhradu závazků vůči  městu například půjček, ano teďko na tom pracujeme. Ano, ale berte to tak, že ano. Děkuju.

p. Kubínek

- no, tak pak je možné vlastně doprecizovat tu 3. část usnesení, že ZM rozhodlo o zaplacení

p. Vogl

- já bych možná zkusil doplnit, že ZM ukládá Teplu-byty používat prostředky od společnosti Dalkia výhradně na úhradu závazků vůči městu.

p. Kubínek

- ale Jiří, když jsme jim dali…

p. Vogl

- ano

p. Kubínek

- povinnost všechny prostředky odvést zpátky do rozpočtu města, tak musíme určitě první splátku…

p. starosta

- můžu… musíme splatit ty první dvě splátky, tu první a pak teda všecky prostředky potom, že by šly zpět, ale zkusme…

p. Vogl

- jako technicky vzato tam vznikly nějaký závazky vůči společnosti Teplo-byty vůči městu. Je závazek asi teďko půl milionu, něco přes 400 tisíc, takže dohromady 900 tisíc. Tyto závazky budou uhrazeny z prvních peněz, který prostě přijdou do společnosti Teplo-byty od Dalkie, což by mělo být někde v březnu, jak jsem se tady dozvěděl, no tak ty dva závazky se prostě v březnu v částečný výši prostě uhradí a takhle bych to chtěl zformulovat.

p. starosta

- paní zastupitelka Selčanová technickou

Dr. Selčanová

- já jsem chtěla v podstatě říct to, co támhle řekl pan Dobiáš, že by tam šlo napsat, že po splacení půjčky, tedy těch dvou splátek, zastupitelstvo ukládá, aby veškeré příjmy od Dalkie byly převáděny na město, takhle by to šlo formulovat po splacení půjčky, no..

p. Kubínek

- dobře, ale pardon, my musíme vyřešit tu první půjčku, protože tam jsme si řekli

Ing. Dobiáš

- ano, k úhradě závazků Teplo-byty půjčí městu, jo to jsou ty dvě splátky z prosince a teď, ta bude uhrazena… ne ta bude uhrazena Teplo-byty městu… rozumíme si?

p. Kubínek

- já bych doporučil vlastně to usnesení, které bylo přečteno doplnit, ZM rozhodlo o úhradě částky 500 tisíc a 475 tisíc na úhradu a ten text.. splátky úvěru a teď je tam třeba stanovit termín. My jsme jim dali termín 30. 9. 2013, ale víme, že oni nesplatí celou částku, takže by jsme tam mohli posunout tu částku do r. 2014, víme a pak bych pokračoval s tím, že ukládá veškeré příjmy převést do majetku města…

Dr. Selčanová

- veškeré následné

p. Kubínek

- veškeré následné příjmy… teď může přijít v červnu, může přijít..

Ing. Vlk

- no ne, tak máte nějaký vyúčtování z konce března… můžem dát dotaz na Dalkii.. aby to prostě, když to přijde, tak…

p. Vogl

- no dobře, ale já…

Ing. Vlk

- kdy to přijde, tak by se to hned převedlo na město..

Ing. Dobiáš

- já bych tam nedával termín…

p. Vogl

- já si myslím, že …

p. Kubínek

- ano, dát tam obě ty splátky a nedávat tam termín a podmínit to tím, co říkal pan Vogl, veškeré příjmy z nájmu prostě převést do vlastnictví města

Ing. Vlk

- jakmile přijdou ty příjmy, tak hned půjdou na město

p. Vogl

- já bych ještě chtěl říct takovou technickou, on je to možná ještě dotaz na právní oddělení, ještě pani inženýrku z ekonomického oddělení. Ono v okamžiku, kdy přistoupí vlastně město jako spoludlužník k tomu dluhu jo, tak vlastně vznikne v podstatě závazek nebo společnosti Teplo-byty vůči městu, protože to město bude platit neustále, 12 milionů korun, to není teďko nějaká půjčka 400 – 500 tisíc, co tady řešíte, ale v okamžiku, jak se to podepíše, tak je to 12 milionů dluží Teplo-byty městu a  v podstatě všechny ty platby, který budou chodit těch 800 tisíc každý rok na tato období budou vlastně umořovat ten 12ti milionový dluh, teďkon se nebavíme o nějakých 400 nebo 500 tisíc, v okamžiku, jak podepíšete přistoupení k dluhu, Teplo-byty dluží 12 milionů, tak to je, městu jo, a bude se samozřejmě postupně po těch částkách odmazávat ten dluh a asi se možná nikdy neodmaže.

Na jednání ZM se dostavil zastupitel Mgr. Děžinský.

Ing. Popelková

- já jenom bych chtěla říct jednu maličkost, tohle je samozřejmě jasný, že město bude dlužit celejch 12 milionů, ale my potřebujeme smluvně ošetřit ty první dvě splátky tak, aby jsme to mohli účetně zaúčtovat a na to já potřebuju nějakej smluvní podklad, jo. Pro ty následný splátky na to přistoupení závazků já budu mít smlouvu od banky, ale já nemám teďka smluvně … jo proto se bavíme o těhletěch dvou splátkách, protože já tam nemám podklady na základě čeho účtovat.

p. Vogl

- já bych teda navrhoval, aby to byla krátkodobá finanční výpomoc s tím, že prostě vy to proúčtujete jako krátkodobou finanční výpomoc a napíše se tam v podstatě termín, kdy Teplo-byty obdrží peníze od Dalkie, tak to prostě uhradí, buď to bude úročený nebo neúročený, dokonce u těhle krátkodobých finančních výpomocí to lze takhle udělat.

Ing. Popelková

- no právě proto jsme takhle diskutovali o tom, aby vlastně jsme stáhli ty nájmy od tý Dalkie, takhle na ty dvě splátky a potom teprve se napsalo něco, nějaký usnesení typu, že veškerý peníze od Dalkie půjdou na město

Ing. Dobiáš

- a můžeme k tomuto přistoupit na příštím zastupitelstvu? Že by jsme uhradili ty…

p. Kubínek

- no my jsme takhle to uvažovali, ale právě Láďa tady svou diskuzí vlastně to chtěl urychlit, že paní inženýrka mu přikývla, že jsme schopni…

Ing. Dobiáš

- že by jsme schválili krátkodobou finanční výpomoc… vzájemného dlužného za r. 2012, které dostane Dalkia, tím máme vymezený zdroj i cíl a časově je to ohraničený tím, kdy přijdou na účet, zastupitelstvo …

p. Kubínek

- přistoupit k závazku

Ing. Dobiáš

- jednou za čtvrt roku přistoupíme k závazku a tím je to vyřešený, takhle to máte smluvně ošetřený..

Ing. Vlk

- já nevím, aby jste zbytečně neplatili poplatky, my transferujeme z jednoho účtu na druhej a to se platěj poplatky, no když to, to  není jako…

Ing. Dobiáš

- no ne, to zaplatíme rovnou..

Ing. Vlk

- rovnou to zaplatíme, město, o to mi jde

Ing. Dobiáš

- to je technická záležitost

Ing. Vlk

- ano, technická, to jsem chtěl vysvětlit…

p. Kubínek

- ale to víme, tohle to bylo, to bylo …

Ing. Vlk

- to jenom pro doplnění

Ing. Dobiáš

- my se musíme domluvit o tom, jak splnit právní rámec těch prvních dvou splátek…

p. Kubínek

- no, tak aby to byli schopni zaúčtovat tady i tam

Ing. Dobiáš

- jak Jirka navrh, krátkodobá finanční výpomoc zahrnující obě ty splátky, prosincovou i březnovou s tím, že uhrazeny budou poté, co dlužné nájemné z Dalkie dorazí na účet společnosti Teplo-byty.

Ing. Vlk

- to se jen přetransferuje.

p. starosta

- no, co to rozdělit na 2 usnesení

p. Vogl

- já si myslím, že to můžeme samozřejmě zjednodušit. Prostě my  jsme se tady jako zastupitelstvo, tady nebudem schvalovat nějakou textaci nějaký smlouvy, prostě schválíme tady krátkodobou tu finanční výpomoc s tím, že samozřejmě Teplo-byty se zaváže, aby všechny ty prostředky prostě hradilo nebo od Dalkie posílalo prostě zpátky a tím se samozřejmě bude ten závazek snižovat, jo. Takhle by to asi mělo stačit.

p. Kubínek

- no já si myslím, že by jsme si udělali přestávku a precizovali to a pak teda si tady něco…přednesli.

Ing. Dobiáš

- krátkodobou finanční výpomoc ve výši já nevim kolik to bylo…v prosinci ve výši uhrazené v březnu

p. Kubínek

- my jsme to už poskytli usnesením jako půjčku, takže to budeme muset…

Ing. Dobiáš

- no, tak můžeme revokovat..

p. Kubínek

- revokovat a takže….

Ing. Vlk

- to je jednoduchý ne…

Ing. Dobiáš

- a připojit to do krátkodobé finanční výpomoci

p. starosta

- takže by se udělala dvě usnesení, revokace původního a to co jsme teďko…

Ing. Dobiáš

- a přistoupení dluhu to druhý

p. starosta

- tak ať se tu netrápíme..

p. Kubínek

- přestávku udělej

p.starosta

- uděláme krátkou přestávku a já bych doporučil, aby se sešel pan Kubínek a pan Dobiáš a ještě třeba další dva lidi a to usnesení precizovali, takže kolik minut 5? Stačí? Dobře, děkuju vám.

Prosim zaujměte svá místa.

p. Kubínek

- je tam jiný návrh

p. starosta

- pane předsedo, předneste návrh na usnesení

p. Kubínek

- takže další pokus, ZM rozhodlo o úhradě částky 475 tisíc korun, představující splátku investičního úvěru poskytnutého na základě smlouvy o úvěru uzavřené dne 16. 7. 2008 mezi společností Teplo- byty s.r.o. a Komerční bankou a.s., kde město Roudnice nad Labem vystupuje jako ručitel, přímo věřiteli. ZM ukládá, aby veškeré příjmy od společnosti Dalkia a.s., poskytnuté společnosti Teplo-byty s.r.o., byly neprodleně převedeny do rozpočtu města Roudnice nad Labem a to až po úhradě poskytnutých půjček ve výši 500 a 475 tisíc korun českých schválené ZM dne 19. 12. 2012 a  18. 3. 2013.

p. starosta

- tak připravte prosím hlasování

Ing. Dobiáš

- když by nezaplatili, neuhradili ty první splátky těch úvěrů, tak by nemuseli jsme, tak by jsme jim nemohli ty peníze nikdy sebrat, to je správná připomínka jo, takže až se bude dělat ta smlouva, tak je tam potřeba udělat nějaký takový ty, protože k tomu ještě musí být smlouva o úvěru, že jo, … je to tak?

p. Kubínek

- jo?

Ing. Dobiáš

-jo, jenom je potřeba ošetřit, aby tím, že odsunou splátku půjček, které již dostali se vyhnuli tomu, aby nebyl prováděn transfer těch financí do rozpočtu města, to je ten malej čertík, kterej v tom je v tom detailu. Trojský kůň.

p. starosta

- je připraveno hlasování? Takže prosím hlasujeme, kdo je pro navržené usnesení tak, jak ho přečetl pan místostarosta Kubínek? Kdo je pro? 14 Kdo je proti? 0 Kdo se zdržel? 0 Toto usnesení bylo přijato. Dalším bodem je závěr. Nikdo se do závěru  nehlásí. Dovolte mi, abych poděkoval vážení zastupitelé za vaši účast a konstruktivní jednání, děkuji také občanům, kteří zde vydrželi. Dnešní zasedání končím a přeji vám hezký večer. Nashledanou.

     Jednání zastupitelstva města bylo ukončeno ve 20,05 hod.

Zapsala: 27. 3. 2013 Martincová

Ověřovatelé:

p. Šrytr

p. Jurčík

                                                                                                                Vladimír Urban, starosta města
